

## НАРОДНЫЙ ФРОНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО ОБЪЕДИНЯТСЯ В БОРЬБЕ С КОРРУПЦИЕЙ

По поручению губернатора Ивановской области Павла Конькова прошло совещание с сопредседателями регионального отделения Общероссийского народного фронта. Встречу провел заместитель председателя областного правительства Виталий Ильюшкин.

Центральной темой обсуждения стали рекомендации ОНФ, направленные в адрес губернатора Павла Конькова в начале февраля. Тогда глава региона отметил: «Департаменты мыслят с общественниками, что называется, в одном русле, и большая часть всех предложений перекликается с той работой, которую органы власти проводят в настоящий момент. По ряду направлений даже готовы решения». Активисты ОНФ отметили свою заинтересованность в исполнении направленных ими рекомендаций, а также высказали готовность к совместной работе по каждому направлению с профильными департаментами. Одно из заседаний по итогам взаимодействия запланировано уже на март.

Одним из важнейших направлений обсуждения стала тема антикоррупции. Представители Народного фронта рассказали о том, что они планируют усилить работу в данном направлении. Кроме того, региональное отделение ОНФ готово выступить инициатором запуска данной темы как возможного нового направления работы Фронта.

«Сегодня региональное отделение ОНФ занимается сразу несколькими направлениями работы, в том числе образованием, ЖКХ, поддержкой многодетных семей и другими. Многие наши вопросы направлены на развитие правовой грамотности среди населения. Однако тема антикоррупции пока не полностью раскрыта. Мы хотим запустить эту тему в работу», - отметил сопредседатель регионального отделения Евгений Румянцев.

Инициатива активистов ОНФ была поддержана, а также высказана заинтересованность в совместной работе по борьбе с коррупцией на территории Ивановской области. В ближайшее время в правительстве региона состоится очередное заседание комиссии по координации работы по противодействию коррупции под председательством губернатора, на котором обсудят вопросы взаимодействия всех заинтересованных структур.

## «НАВОЛОКИ СПОРТИВНЫЕ»



Так назывался традиционный праздник в Наволоках, в рамках которого на всех площадках города прошли соревнования по различным видам спорта.

В физкультурно-оздоровительном комплексе прошел II межрегиональный фестиваль боевых искусств, где было представлено более десяти видов единоборств: армейский рукопашный бой, бокс, вольная борьба, грэп-

плинг, джиу-джитсу, карате, кикбоксинг, комбат-самооборона, ММА, панкратион, рукопашный бой.

В боях принимали участие около ста спортсменов разных возрастов, как юные, так и титулованные представители школ еди-

ноборств из Вичуги, Кинешмы, Иванова, Шуи, Родников, Юрьевца, Заволжска, поселка Островское Костромской области. Поединки проводились по системе «стенка на стенку» - три лучших спортсмена одной команды поочередно выходили на поединок со спортсменами другой команды. Зрелищные и яркие схватки собрали в зале физкуль-

турно-оздоровительного комплекса большое количество болельщиков и зрителей.

В зале Наволокской детско-юношеской спортивной школы состоялся турнир по футболу на Кубок физкультурно-спортивной общественной организации Ивановской области по развитию детско-юношеского футбола «Наши надежды».

В турнире приняли участие шесть команд мальчиков 2008-2009 годов рождения. Все три первых места у кинешемских команд: 1 место - «Наши надежды», 2 место - «Волжанин» (обе команды тренирует Алексей Копилов), 3 место - «Наши надежды - Волга», 4 место - ФК «Наволоки», 5 - место ФК «Текстильщик» (Иваново), 6 место - ФК «Каменка».

Хоккейная площадка у школы №4 стала ареной товарищеской встречи детских хоккейных команд Наволок и Кинешмы, последние стали победителями матча.

### ● ЗНАЙ НАШИХ!

## ЗА ПРОПАГАНДУ СЕМЕЙНЫХ ЦЕННОСТЕЙ

На городском торжественном собрании в честь Дня 8 Марта, состоявшемся в клубе «Октябрь», многие кинешемки были награждены Почетными грамотами и Благодарностями администрации Кинешмы и Кинешемской городской Думы.

Среди награжденных – заместитель главного редактора «Приволжской правды» Ирина Юрьевна Шишкова. Она отмечена за активную работу по пропаганде на страницах газеты семейных ценностей, материнства и детства.



Благодарность И.Ю.Шишковой вручает депутат городской Думы, секретарь городского отделения партии «Единая Россия» В.Н.Громов.



## ФЕРМЕР СЕРГЕЙ ВОЛКОВ - «ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА»

Указ об этом подписал президент В.Путин. О «герое кинешемских полей» и его семье неоднократно рассказывала «Приволжская правда».

Сегодня фермерское хозяйство Сергея Васильевича – одно из лучших не только в Кинешемском районе, но и в Ивановской области. На полях бывшего совхоза «Кинешемский» фермер выращивает картофель, капусту, свеклу, морковь и зерновые. Благодаря умело применяемым современным методам агротехники в хозяйстве достигается высокий уровень урожайности. Например, капусты собирается до 110 тонн с гектара.

За многие годы С.В.Волков награждался грамотами и благодарностями местных и областных властей, Почетной грамотой министерства сельского хозяйства. Очередная награда вполне заслужена нашим земляком!



## ДЕПУТАТЫ РАЙОНА ПРОВЕЛИ ВЫЕЗДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

**В Решемском сельском поселении состоялось совместное расширенное заседание политического совета Кинешемского районного отделения партии «Единая Россия» и Совета Кинешемского района.**

Первая часть мероприятия прошла в конференц-зале Дьячевской школы, где депутаты и члены политического совета обсудили вопросы взаимодействия районного отделения партии и фракций «Единая Россия» в представительных органах Кинешемского района и поселений и работу Общественной приемной партии.

Депутатам Совета также

было предложено утвердить ряд проектов решений, касающихся земельных и социально-экономических вопросов.

В рамках расширенного заседания прошли депутатские слушания «О развитии внутреннего въездного туризма на территории Кинешемского района». Перед народными избранниками выступили заместитель главы администра-

ции Кинешемского района по социальным вопросам Олег Мозенков и начальник отдела по вопросам культуры, молодежной политики и спорта Татьяна Анисимова.

Затем депутаты и члены политического совета посетили недавно открытую современную спортивную площадку Дьячевской школы.

Мероприятие завершилось экскурсией по туристическим объектам Решемского сельского поселения. Участники заседания посетили музей села Решма, гостиницу «Нагорное» и гостевой дом «Решемка».

## ПОБЕДА ОБАЯНИЯ И ПОЗИТИВНОГО НАСТРОЯ

**В канун Международного женского дня в Городском Доме культуры состоялся молодежный шоу-конкурс «Мистер Икс».**

Зал в основном заполнили представительницы прекрасного пола - группы поддержки участников. Да и состав жюри традиционно оказался женским. Его возглавила исполняющая обязанности главы Кинешмы И.Ю.Клюхина. Студентки активно болели за своих однокурсников и друзей, что постоянно поддерживало накал эмоций в зале на очень высоком, а иногда и запредельном уровне.

На этот раз в соревнованиях приняли участие пять молодых ребят. Учебные заведения выдвинули самых обаятельных, артистичных, спортивных и брутальных. За победу в шоу-конкурсе боролись:

- Артем Исаев (медицинский колледж),

- Максим Ерохин и Денис Гридин (технологический колледж),

- Дмитрий Фирсов (технологический техникум-интернат),

- Виктор Пешков (педагогический колледж).

С первых минут выступле-



Участники конкурса «Мистер Икс-2016» - второй справа по №5.

ния парни завоевали симпатии зала и доказали, что мужские дефиле могут быть не менее зрелищными, чем женские. Во время презентации каждый постарался удивить и покориť зрительниц своей «фишкой». И трудно сказать, что больше тронуло сердца зала - задушевное стихотворение, разудалая песня, юмористический монолог, прилюдное признание в любви своей молодой жене или рассказ о спортивных победах.

Участники успешно выдержали интеллектуальное испытание, проявили находчивость при выходе из предложенной конфликтной ситуации, продемонстрировали необходимые для повседневной жизни навыки в «Мужской эстафете». А заключительный танцевальный конкурс по-

зволил парням выплеснуть в зал все накопившиеся эмоции.

По итогам конкурсной программы каждый участник получил приз в своей номинации. А обладателем титула «Мистер Икс-2016» стал Виктор Пешков. Он набрал наивысшую сумму баллов, совсем ненамного опередив соперников. Как оказалось, беспристрастный математический расчет совпал с мнением зала. На протяжении всей программы свои мелкие огрехи, вызванные волнением (это было его первое выступление на сцене), Виктор с лихвой компенсировал непосредственностью, позитивным настроением и искренней, обаятельной улыбкой, чем и покориť сердца зрительниц.

**А. ПИСКУНОВ**

## ВЫЕЗДНОЙ ПРИЁМ ДЕПАРТАМЕНТА

В соответствии с распоряжением губернатора Ивановской области от 23.06.2015 г. №115-р «О проведении выездных приемов граждан в муниципальных образованиях Ивановской области» административный департамент Ивановской области проведет прием граждан в администрации городского округа Кинешма 18 марта с 12.00 до 13.00 в соответствии со своими задачами:

- обеспечение деятельности мировых судей;
- организация работы по составлению списков кандидатов в присяжные заседатели;
- организация мероприятий граждан-

ской обороны;

- защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций;
- обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах;
- деятельность аварийно-спасательных служб;
- осуществление государственного регулирования в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, в сфере заготовки, переработки и реализации лома цветных и (или) черных металлов.

Запись на прием осуществляется по телефону: 5-75-34.

## «МИЛОСЕРДИЕ ВО БЛАГО ЗДОРОВЬЯ»

**По уже сложившейся традиции в преддверии Международного женского дня в Наволокском Доме культуры состоялась торжественная церемония награждения победителей и участников городского конкурса «Женщина года».**

Цель конкурса - привлечение общественного внимания к роли женщин в обществе, поддержка инициатив общественных объединений, признание заслуг женщин Наволокского городского поселения. На церемонии были названы имена победителей в 11 различных номинациях.

Социальный работник Наволокского комплексного центра социального обслуживания населения Ольга Владимировна Клименко стала победителем в номинации «Милосердие во благо здоровья».

Ольга Владимировна работает в сфере социального обслуживания 13 лет, на протяжении которых неустанно дарит тепло своим подопечным, из которых три инвалида II группы, один - III группы. Ее неоднократно награждали Благодарственными письмами и Почетными грамотами за высокий профессионализм, активное участие в жизни центра.

Член Союза писателей России, редактор газеты «Приволжский рабочий» Евгений Михайлович Смирнов вручил Оль-



ге Владимировне диплом и памятный подарок главы Наволокского городского поселения.

Коллектив комплексного центра поздравляет Ольгу Владимировну с победой и желает крепкого здоровья и дальнейших успехов.

**Т. ПАКОВА, директор Наволокского комплексного центра соцобслуживания**

## ПРАЗДНИЧНАЯ СТИХОКАРУСЕЛЬ

**В канун всеми любимого весеннего праздника 8 Марта сотрудниками библиотеки-филиала №5 проведена познавательная-развлекательная программа «Праздничная стихокарусель» для первоклассников школы №8.**



Школьники приняли активное участие в весеннем литературном калейдоскопе. Ребята отгадывали загадки викторины «Цветочная радуга», участвовали в веселых конкурсах «Хозяюшка», «Самая красивая», «Самая быстрая», «Клубочек». В литературной викторине «Угадай сказочную героиню» девочки и мальчики смогли продемонстриро-

вать свои знания, полученные в результате чтения книг. В этот день звучали стихи детских поэтов, посвященные маме, которые представлены на книжной выставке «Букет для мамы».

Приняв участие в увлекательном весеннем серпантине, дети почувствовали атмосферу праздника, познакомились с историей

возникновения и проведения Международного женского дня в России. Участвуя в развлекательно-игровой программе, они узнали много нового, полезного и интересного про весенний праздник 8 Марта.

**М. САЛМИНА, заведующая библиотекой-филиалом №5**

# «Село в порядке — страна в достатке!»

**Под таким девизом летом этого года пройдет Всероссийская сельскохозяйственная перепись населения.**



Сельскохозяйственная перепись в нашей стране проходит во второй раз, первая прошла 10 лет назад. С 1 июля по 1 августа регистраторы пройдут по домовладениям и зададут вопросы, касающиеся ведения хозяйства.

Примечательно, что сельхозперепись коснется не только держателей земельных участков, арендаторов и пользователей, а также граждан, которые держат у себя крупную рогатую скотину, птицу, ценных пушных зверьков, пчел и

кроликов. Напомним, что Всероссийская сельскохозяйственная перепись является собой систематическое статистическое обследование, целью которого является сбор данных о демографии деревни, численности людей, занятых в сельском хозяйстве, общем количестве земельных угодий, структуре и применении этих угодий, о количестве скота и птицы, сельскохозяйственном оборудовании и много другое.

Предварительный обход регистраторы уже проводили. Как нам рассказали в кинешемском отделе статистики, в Кинешме пройдет выборочная перепись, опишут примерно каждое пятое домовладение. В Кинешемском районе будет проведено сплошное статистическое наблюдение.



В анкету опросного листа включено около 20 вопросов. Глав крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей спросят про образование, возраст, стаж работы, год создания хозяйства, виды осуществляемой экономической деятельности, численность занятых работников, посевные площади сельскохозяйственных культур и

нось и обезличенность собираемых сведений.

Уже на этапе подготовки регистраторы столкнулись с массой проблем,

часть не хотят, информацию скрывают. Сразу скажу, что вся предоставленная информация строго конфиденциальна, не подлежит разглашению. Нам нужна не конкретная информация о том или ином фермере, а общая картина сельского хозяйства в Кинешме и Кинешемском районе.

Проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года позволит получить официальную статистическую информацию, необходимую для прогнозирования развития сельского хозяйства и разработки мер экономического воздействия на повышение эффективности сельскохозяйственного производства, а также для оценки продовольственной безопасности страны.

Сейчас проводится большая организационная работа. Регистраторы прошли обучение. Стоит отметить, что у всех регистраторов будет соответствующая форма, удостоверение, действительное только при предъявлении паспорта.

особенно на селе. Это и бродячие собаки, которые не дают подойти к домам. Это и нежелание владельцев подсобных хозяйств отвечать на вопросы.

- В деревнях жители очень настороженно относятся к регистраторам, - посоветовала уполномоченный по проведению сельхозпереписи Н.Н.Корнева. - На вопросы отве-

## «От людей на деревне не спрячешься...»

**Луговское сельское поселение – одно из крупнейших сельских поселений Кинешемского района. В него входит 28 населенных пунктов, здесь живет более двух тысяч человек, а общая площадь составляет ни много ни мало 16 тыс. га. Руководит этим большим хозяйством Сергей Петрович Куликов.**

Сергей Петрович - коренной житель Кинешемского района. Родился в Батманах в 1958 году, там же закончил десятилетку. Затем была служба в рядах советской армии. После службы он поступил в Московский областной государственный институт физической культуры, который успешно закончил в 1983 году. 25 лет отдал тренерской работе, воспитал плеяду спортсменов, защищавших честь района и области на соревнованиях различного уровня и масштаба.

Работал в должности заместителя директора Кинешемской птицефабрики. В это время его избирают депутатом Совета Луговского поселения. А с 2010 г. после конкурсного отбора возглавил администрацию. Что ни говорите, а должность главы сельского поселения – не завидная. На мой сугубо личный взгляд, можно сказать, это – круглосуточная вахта. Сергея Петровича в Луговом знают все, поэтому и идут к нему со всеми бедами, горестями и проблемами.

- Общение с людьми берет много энергии, - говорит С.П.Куликов. - Всех нужно выслушать, помочь – кому советом, а кому и конкретным делом.



Был случай, о котором Сергей Петрович вспоминает с улыбкой. Держала одна луговчанка козу, привязывала ее практически у дома. Так соседи пришли с жалобой, что коза нарушает их покой громким бляением.

Но основные проблемы селян такие же, как и в целом в стране – коммунальные. Недавно решили здесь старую проблему водоснабжения, а уже возникла новая – канализация. Своих средств у поселения недостаточно. Вот и думает глава, как бы попасть в федеральную программу, чтобы получить достаточное финансирование. Только вот в условиях кризиса многие программы сейчас сворачиваются.

Свой рабочий день Сергей Петрович начинает с плана неотложных дел, который составляет накануне. Но план планом, а жизнь подчас вносит свои коррективы. Выпадет за ночь снег – глава с утра на телефоне, нужны тракторы для расчистки дорог.

В последнее время в адрес властей всех уровней слышится много критики. Критикуют и Куликова. Но все же больше тех, кто искренне благодарит за помощь и поддержку, а местные поэты посвящают ему стихи.

Сам же глава поселения говорит, что легче всего работало в 2010-2012 годах. Именно в это время был создан областной дорожный фонд. Из него были выделены поселению хорошие средства. На них было отремонтировано много дорог в Луговом и других населенных пунктах.

Сергей Петрович Куликов, как сейчас принято говорить, крепкий хозяйственник, да и просто замечательный человек.

- Руководство сельским поселением - большая ответственность, ведь за каждый свой поступок придется отвечать перед земляками, - отметил глава Кинешемского района С.В. Герасимов. - Сергей Петрович – хороший хозяйственник, неравнодушный, ответственный, заинтересованный в развитии поселения глава, знающий проблемы людей, пользующийся заслуженным авторитетом. От души желаем ему дальнейших успехов!

## ПЕДАГОГИ ИЗ НАВОЛОК ПРОШЛИ В ОЧНЫЙ ЭТАП РЕГИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА

**Музыкальный работник детского сада и учитель математики поборются за звание «Педагог года - 2016»**

Конкурс «Педагог года» – одно из самых заметных событий в жизни педагогического сообщества Ивановской области. Это вполне закономерно: мероприятие ежегодно собирает лучших учителей, воспитателей, психологов, педагогов профессионального и дополнительного образования, работу которых можно назвать инновационным методическим поиском.

В 2016 году 67 педагогов из 27 городов и районов региона представили свои разработки к экспертизе на очном этапе.

В 2016 году впервые в очный этап был включен новый конкурс «Интернет-ресурс», результаты его также убедительны: педагоги-конкурсанты Ивановской области зарегистрированы и активно работают в 45 сетевых проектах.

В очный этап ежегодного конкурса вышли сразу два педагога из Наволок. Это Анастасия Кирикова, музыкальный руководитель «Центра развития ребенка – детского сада №1». Анастасия Анатольевна будет выступать по направлению «Педагог дошкольного образования». Второй педагог Анастасия Маслова, учитель математики и информатики средней школы №1. Анастасия Сергеевна выступит в номинации «Молодой педагог».

От души желаем нашим педагогам победы в конкурсе. Уже 15 марта состоится его открытие. В этот же день пройдет первый конкурс очного этапа «Педагогическое портфолио».



## ● ВЫБОРЫ-2016

## ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ: НОВЫЕ ИМЕНА КАНДИДАТОВ

Стали известны имена новых кандидатов предварительного голосования по отбору претендентов в Государственную Думу. Предварительное голосование (праймериз) проводит партия «Единая Россия».

Решение о регистрации участников принято на очередном заседании регионального оргкомитета партийных выборов.

По словам представителя оргкомитета Елены Матиенко, на данный момент зарегистрировано три кандидата, часть заявлений на рассмотрении.

- На прошедшем заседании принято решение о регистрации еще двух кандидатов предварительного голосования – председателя Общественной палаты Ивановской области Юрия Валентиновича Смирнова и заместителя председателя регионального парламента Владимира Сергеевича Гришина, – рассказала Елена

Матиенко.

Сами кандидаты уверены, что участие в предварительном голосовании будет весьма полезным, поскольку подразумевает прямой диалог с жителями, возможность определить векторы дальнейшей работы.

- Решение поучаствовать в предварительном голосовании я принял, поскольку есть силы и накопленный опыт, которые я готов применить в решении проблем, которые есть сегодня в губернии, – говорит Юрий Смирнов. – И если жители региона меня поддержат, то готов баллотироваться в качестве кандидата на выборах в Государственную Думу, а в случае победы отстаивать инте-



ресы региона на федеральном уровне.

Юрий Смирнов отметил, что приоритетом его программы на предварительном голосовании станет развитие экономики:

- Не секрет, что сегодня экономика пребывает в трудном положении, а ведь это не только бюджет, это и производство, и рабочие места, а, значит, и качество жизни людей. Нужно поддержать текстильную отрасль, чтобы у наших текстильщиков появилась возможность не

просто выживать в нынешних условиях, но в первую очередь и развиваться.

Еще один акцент, который будет в моей программе, – развитие спортивной инфраструктуры. На сегодняшний день в регионе есть ряд крупных спортивных объектов, которые пока не достроены. Но их открытия ждут наши жители и особенно молодежь. Будем работать и в этом направлении.

Стоит отметить, что среди претендентов на участие в предварительном голосовании есть не только опытные политики, но и новички в выборном процессе.

- Поступает большое количество обращений на телефон нашей «горячей линии» о процедуре регистрации и необходимых документах, о ходе предварительного голосования. О своем желании попробовать свои силы в партийных выборах заявили

## Для справки

Прием заявлений от кандидатов проходит в региональном оргкомитете предварительного голосования по адресу: г. Иваново, пл. Революции, д. 4.

Время приема документов:  
Понедельник – с 10.00 до 13.00.  
Вторник – с 14.00 до 17.00.  
Среда – с 10.00 до 13.00.  
Четверг – с 14.00 до 17.00.  
Пятница – с 10.00 до 13.00.  
Суббота – с 12.00 до 15.00.

Телефоны «горячей линии» предварительного партийного голосования: 8(4932)93-82-02, 93-82-09.

жители не только областной столицы, но и Комсомольского, Родниковского, Лежневского районов, – прокомментировала Елена Матиенко.

Добавим, что прием заявлений от кандидатов продлится до 10 апреля. Принять участие в предварительном голосовании могут как единомыслители, так и беспартийные. Зарегистрированным кандидатам предстоит провести встречи с жителя-

всех муниципалитетах области будут открыты участки для голосования. Проголосовать на предварительных выборах и поддержать того или иного кандидата смогут все избиратели региона. Победители предварительного голосования будут представлять партию «Единая Россия» на выборах в Государственную Думу, которые пройдут осенью этого года.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ МАСТЕРСТВО –  
К МИРОВЫМ ВЕРШИНАМ

С 2015 года по распоряжению губернатора П.А.Конькова начата работа по реализации на территории региона мероприятий в рамках движения WorldSkillsRussia.

Оно организует крупнейшие в мире соревнования по выявлению лучших молодых профессионалов, призванные способствовать повышению авторитета рабочих профессий. В них могут принять участие студенты университетов и колледжей, а также молодые рабочие в возрасте до 22 лет. В качестве экспертов привлекаются преподаватели и признанные профессионалы.

Одним из семи специализированных центров WorldSkills Russia стал Кинешемский технологический колледж. Здесь выбрана компетенция «лабораторный химический анализ». На днях в учебном заведении состоялся первый региональный отборочный этап. Местом проведения стала

лаборатория химического анализа.

По словам преподавателя Н.Ю.Забалуевой, которая является региональным экспертом WorldSkillsRussia по компетенции «лабораторный химический анализ», приведение базы колледжа в соответствие с требованиями движения не повлекло дополнительных затрат. Учебная лаборатория располагает всем необходимым для практических занятий и оценки профессиональных навыков будущих специалистов. Экспертная группа разработала критерии оценки правильности выполнения заданий. Конкурсное задание включало в себя выполнение химического анализа органического соединения – резорцина, который сегодня

активно используется на многих предприятиях химической промышленности в качестве основы для создания красителей.

В качестве зрителей на соревнованиях присутствовали студенты колледжа, а также школьники и представители промышленных предприятий города. Как отметила начальник заводской лаборатории ОАО «Поликор» И.В.Петрова, они давно и плодотворно сотрудничают с колледжем. Студенты постоянно проходят производственную практику. Выпускники успешно работают на предприятии, показывая себя грамотными и ответственными специалистами.

В региональном отборочном этапе WorldSkillsRussia приняли участие пять студентов четвертого курса Кинешемского технологического колледжа. Они должны были провести полный анализ резорцина с соблюдением всех требований. К каждому участнику был представлен свой эксперт, который оценивал правильность выполнения каждого этапа. Все студенты успешно справились с заданием. По итогам экспертной оценки наивысший результат показал Юрий Гаак. Он и стал победителем регионального отборочного тура. В апреле Юрий будет защищать честь Ивановской области на полуфинальном этапе Центрального федерального округа, который состоится в Ярославле.

А. ПИСКУНОВ



Н.В.Макарова крайняя слева.

## ● ВЕСТИ ИЗ СЕЛА

## ОБЫКНОВЕННАЯ СУДЬБА

После окончания в 1948 году пединститута молодую, красивую девушку Нину Смирнову направили работать в отдаленное село Кинешемского района.

От причала пришлось идти пешком 5 км по тропинке вдоль берега Волги через поля и овраги. С интересом она разглядывала незнакомые места. Неплохая природа в Щельково, где родилась в марте 1926 г., но здесь красавица Волга чего только стоит! Встретившегося высокого, худощавого мужчину спросила: «Правильно ли иду в с. Ильинское?» Им оказался директор школы, в которую ее направили преподавать математику. Так в пути произошло знакомство.

Годы послевоенные, трудные. В школе ни электричества, ни радио, ни телефона. Никаких наглядных пособий, только доска и мел. Но молодая учительница все свои знания, энергию и душу вкладывала в учеников. Чтобы проверить домашние условия ученика и поговорить с родителями, приходилось пройти пешком 6-10 км (в то время даже велосипедов не было). Да еще общественная нагрузка – агитатор. Проводила беседы с рабочими полеводческих бригад и ферм. Активно участвовала в работе профкома школы.

Вскоре Нина вышла замуж за

Александра Макарова. Заботливым, внимательным, любящим мужем оказался Александр. Был электриком, работал председателем сельского совета. Дружная, трудолюбивая семья воспитывала сына и дочь. Нина Васильевна продолжала учить сельских ребят. У нее одна запись в трудовой книжке: «Учитель математики Ильинской средней школы».

Некоторые ее ученики пошли по стопам любимой учительницы, выбрали профессию преподавателя математики. А многие честно трудятся в разных отраслях и всегда помнят своего педагога. В настоящее время Нина Васильевна живет с дочкой Татьяной в Кинешме. Как вдове участника войны ей предоставили квартиру.

Мы, односельчане (многие ее бывшие ученики), через газету сердечно поздравляем Нину Васильевну Макарову с девяностолетием. Эту солидную дату она отметила 2 марта. Желаем ей здоровья и оптимизма.

С любовью,  
односельчане с.Ильинское  
и коллектив школы



Кинешемский технологический колледж.



## МЫ ВЕРИМ, ЧТО НАШИ КАДЕТЫ - ДОСТОЙНАЯ СМЕНА

**В актовом зале школы №18 имени Маршала А.М.Василевского состоялась V кадетская конференция «Служу Отечеству».**

"История любого народа - история войн. Сколько их было - не счесть! Каждое поколение по-своему проходит определенное испытание на прочность", - такими словами открылась ставшая традиционной конференция кадетов.

В ее работе наряду с педагогами и учащимися школы принимали участие ветераны,

участники боевых действий в «горячих точках».

Одним из самых торжественных моментов стало принятие присяги новым пополнением. Двенадцатилетние мальчишки и девчонки приняли присягу кадета. Они поклялись быть истинными патриотами и достойными защитниками своего Отечества. С этим

торжественным событием ребят поздравила директор школы В.Г.Задворнова.

На мероприятии речь шла о героическом прошлом России, о победе нашей страны в Великой Отечественной войне. Вспомнили на конференции и участников боевых действий в республике Афганистан. Своими воспоминаниями об этих трагичных страницах нашей истории поделились гости конференции: воины-интернационалисты и участ-

ники боевых действий в Чеченской республике. Ребята поблагодарили ветеранов и вручили им цветы. Память всех погибших за Отечество почтили минутой молчания.

В исполнении кадетов старших курсов звучали стихи, песни, литературные композиции, посвященные войнам XX века.

Конференцию продолжил руководитель кадетского класса "Миротворец" И.Н. Крымов. Он познакомил гостей конференции с историей кадетского движения в нашей школе, образовательной программой кадетского класса, важнейшими предметами военного обучения и воспитания.

Кадеты разных курсов продемонстрировали элементы строевой подготовки, выполнили нормативы по разборке-сборке автомата. Ребята основательно изучают военное и спасательное дело и свои знания применяют в городских, областных и межрегиональных соревнованиях; свои дипломы и грамоты за последний год они показали всем собравшимся в зале.

Закончилась конференция исполнением "Гимна кадета" школы №18.

**О.ЗУЕВА,  
учитель русского языка  
и литературы школы  
№18 им. Маршала  
А.М.Василевского**

## В СЕМЬЕ ДОЛЖНО БЫТЬ СЧАСТЬЕ

**В рамках областного месячника «Семья без насилия» в Кинешме состоялись мероприятия по профилактике семейного неблагополучия.**

На встречу в клубе «Академия молодой семьи» в Кинешемский ЗАГС пришли студенты политехнического колледжа. С целью повышения культуры межличностного общения при вступлении в брак и создании семьи специалисты центра психологической помощи молодежи «Преображение» совместно с сотрудниками ЗАГСа провели с подростками тематическое занятие «Мальчики плюс девочки равно любовь». Студенты рассуждали о таких понятиях, как семья, любовь, влюбленность, уважение друг к другу в контексте взаимоотношений между юношами и девушками, супругами, родителями и детьми.

Семинар-тренинг по профилактике суицидального поведения среди детей и подростков состоялся на базе средней школы №8.

Заместители директоров школ по воспитательной работе, уполномоченные по правам ребенка, психологи и классные руководители узнали о статистических данных в сфере подросткового суицида, группах риска, методах выявления и профилактики суицидов несовершеннолетних.

Как рассказала заведующая кафедрой психологии и педагогики Ивановской медицинской академии Ирина Овчинникова, более 60 процентов всех самоубийств несовершеннолетних связаны с семейными конфликтами и неблагополучием, боязнью насилия со стороны взрослых, бестактным поведением отдельных педагогов, конфликтами с учителями, одноклассниками, друзьями, безразличием окружающих.

В ходе тренингов участники мероприятия проанализировали основы по работе с подростками группы суицидального риска и рассмотрели предложения по организации воспитательных, учебных мероприятий для профилактики суицида в подростковой среде. В частности, было рекомендовано активно проводить разьяснительную работу с родителями и несовершеннолетними, уделять внимание приобщению ребят к ведению здорового образа жизни и помощи подросткам в самоутверждении, поддержании веры в себя.

**А.ПISКУНОВ**

### ● «СОЛДАТСКАЯ ЗАВАЛИНКА-2016»

## «О ДОБЛЕСТИ, О ПОДВИГАХ, О СЛАВЕ...»

**За годы проведения городской фестиваль военно-патриотической песни «Солдатская завалинка» стал очень популярным среди кинешемских исполнителей.**

Вокалисты, ансамбли, хоры, а также чтецы считают для себя делом чести принять в нем участие. В репертуаре - произведения, прославляющие подвиг защитников Отечества, героизм наших солдат и рассказывающие об ужасах войны.

На этот раз желающих оказалось особенно много. Свои номера на суд жюри



**Алина Кораблёва в песне «Саночки» сумела передать весь ужас войны и блокады.**

представили 65 солистов и коллективов. В основном - дети. Из-за карантина не удалось провести предварительный тур в учреждениях образования. Поэтому в фина-

ле выступили все заявленные участники.

Чтобы не превращать конкурсное прослушивание в бесконечный марафон, организаторы решили отступить от привычного регламента и предложили исполнителям выбрать для выступления по одному номеру. Хоры, как и раньше, показывали по две песни. И все равно конкурс затянулся. Прослушивание продолжалось более пяти часов.

По итогам выступлений 18 солистов и коллективов стали дипломантами фестиваля. Победителями в своих номинациях признаны: среди солистов Алексей Юренко и Алина Кораблева, представляющие клуб «Октябрь», дуэт Алина Воронова и Полина Махмудова из детской школы искусств (руководитель Н.В.Долнина), ансамбль «Горлица» (клуб «Октябрь», руководитель Л.В.Гарнова) и городской хор ветеранов (Городской Дом культуры, руководитель Р.А.Кашина). В номинации «Художественное слово» победил учащийся школы №10 Артем Пелевин.

## СКВЕРНОСЛОВИЮ СКАЖЕМ «НЕТ!»

**В феврале для учащихся средних учебных заведений нашего города был проведен конкурс агитплакатов «Нет сквернословью!». Инициатором конкурса выступила Центральная библиотека им. В.А.Пазухина.**

Библиотекари пытались решить проблему сквернословия среди подростков. В конкурсе приняли участие учащиеся колледжа индустрии питания и торговли и политехнического колледжа.

Конкурс включал в себя три номинации: рисунок, плакат, стенгазета. Победителями в номинации «Стенгазета» стали учащиеся колледжа индустрии питания и торговли: лауреаты III степени - Евгений Кожихин, Иван Крылов, лауреат II степени - Полина Подшивалова, лауреаты I степени - Алена Кадочкина и Дарья Саулова.

В номинации «Плакат» лауреатами I степени стали Ирина Соколова и Наталья Амелина, учащиеся колледжа индустрии питания и торговли. Лауреатом II степени стал учащийся политехнического колледжа

Александр Акулов. Специальным дипломом участника конкурса в номинации «Рисунок» отмечен Максим Бобков из политехнического колледжа за полноту раскрытия темы и гражданско-патриотическую позицию в жизни. Победители награждены пригласительными билетами в кинотеатр «Пассаж».

Награждение проходило на мероприятии, посвященном Международному дню родного языка. «Язык - душа нации» - так называлась литературно-музыкальная композиция, направленная на поддержку и пропаганду русского языка. Ребята



заглянули в прошлое, узнали, как решалась проблема сквернословия в прежние времена и как сквернословие влияет на здоровье.

Администрация Центральной библиотеки выражает огромную

благодарность спонсорам конкурса агитплакатов - кинотеатру «Пассаж».

**Т.КИРИЛЕНКО,  
заведующая  
Центральной библиотекой**



# Творчество наших авторов

**Евгений СМИРНОВ,**  
член Союза писателей России

## ВОСЬМОЕ ЧУДО СВЕТА

Когда сошли узоры на окошке,  
Когда летят на родину грачи,  
Когда в кустах заверещали кошки,  
И солнце распоясало лучи;

Когда реклама "впаривать" стремится  
В коробках и флаконах дребедень, -  
Всё это значит: к нам прийти "грозится"  
Неотвратимый праздник - Женский день!

Восьмое Марта – бурный всплеск талантов,  
Восьмое Марта – день кромешных трат,  
День торжества цветочных спекулянтов,  
Мужских сердец рыдающий набат...

И в блеске струй словесного бальзама,  
Пусть ярче всех сияет, как звезда,  
Родное и святое слово "мама",  
Что с нами в жизни раз и навсегда.

А мы себя морально закаляем,  
Чтоб пережить "критические дни",

Обдумывали праздника детали -  
От тостов до уборки и стряпни.

Припоминали вкусы и диеты,  
Стремясь уважить женщин дорогих,  
Ведь вы для нас – восьмое чудо света,  
С которым позабудешь семь других.

Любовь и нежность будут брать измором  
Большие ваши, добрые сердца,  
И пусть вам не покажется террором  
Град поцелуев в области лица...

Мы не дадим ничем вам огорчиться  
Мы рады слышать ваши "ох!" и "ах!"  
И видеть, как восторженно искрится  
Счастливая безуминка в очах!

Пусть вам тревоги не опустят плечи,  
Но, если вдруг придёт нелёгкий час, -  
Повисните на нас - и станет легче,  
А мы найдём, как успокоить вас...

**Ольга ДОБРОХОТОВА**

\*\*\*

Моя любимая окраина:  
погост, церквушка, лес и сад,  
гуляет ветер неприкаянно  
среди горя, счастья и утрат.

Привет тебе от шумных улиц  
больших, кичливых городов,  
где подают на блюде устриц  
с гарниром празднично-сочных слов.

А мы с тобой живем привольно -  
растим картошку и лучок,  
на выходные из Престольной  
заглянет на денёк внучок.

Накроем стол среди яблонь старых,  
придут друзья на огонёк,  
под звуки тихие гитары  
проводим хлопотный денёк.

Нет ни тревоги, ни досады,  
отгородившись от сует,  
сажаю радости рассаду,  
и дай бы Бог, не в пустоцвет.

**Марина РУДАЛЁВА**

\*\*\*

Я, возможно, прослышу юродивой.  
Ну да ладно. Это ли печаль?  
Собирая в Шишкино смородину  
Пела песни в солнечную даль.

Гладила листочки и травиночки.  
Пчёлам открывала путь к цветам.  
И шептали мне во след осиночки.  
И вьюны вязали по ногам.

И, любя меня, чудаковатую,  
Заросли заброшенных садов  
Привечали вишней сладковатой,  
Опьяняли запахом цветов.

И томимый ревностью с околицы  
Мне шумел с досадой старый лес.  
Я согласна, пусть зовут юродивой -  
Мне бы дотянуться до небес...



**Анжелика БУТАЕВА**

\*\*\*

## РИФМЫ

Вглядитесь – повсюду разбросаны рифмы.  
Их в косы вплетают веселые нимфы.

Их дети срывают порой для забавы,  
Со смехом бросая в высокие травы.

Их пьяницы топчут в похмельном угаре.  
Веселые барды их прячут в гитаре.

Их слышат поэты и те, кто на грани,  
Кто дышит любовью и горечью ранен.

Я их собираю, как редкие камни.  
Они как свидетельства радости давней.

Они заполняют сердца и страницы,  
А если заслужишь, то могут присниться.

Они своенравны, капризны, как дети.  
Без них вдохновения нет на планете.

Ах, люди, зачем вы глухи и небрежны?!  
Слова так прекрасны, стихи так безбрежны.

Их море приносит на волнах рассветных.  
Стихов никогда не бывает бесцветных!



\*\*\*

И все вернется на круги своя,  
Я снова стану радостной и нежной,  
И ты прервешь свой длительный вояж,  
Чтоб рядом быть и согреть надеждой  
На счастье. И в таинственной тиши  
Увижу я рождение планеты.  
И солнечной младенческой души  
Лазурный сон. В котором бьется лето  
Лучом горячим в волнах, волосах,  
И бабочкой испуганной и пестрой –  
В сачке. И исчезают голоса.  
Рождаются и умирают звезды,  
И падает на землю спелый плод  
Без сожаленья, страха, иль надежды.  
Однажды твой корабль приплывет  
За мной. И лишь тогда я стану прежней.

Запрети мне летать – я создам себе новые крылья  
Из тумана, дождей и по ветру отпущенных нот.

Запрети мне творить... я создам вдохновение из пыли  
Заповедных дорог и впишу этот вечер в блокнот.

Запрети мне рыдать – год проплачет унылая осень.  
Запрети говорить – я сыграю тебе в тишине.

Запрети мне дарить, я отдам тебе все, что попросишь.  
Запрети мне любить... Я умру. Ты воскреснешь во мне.



\*\*\*

Эта ночь так черна. Ни звезды, ни луны надо мною.  
И не знает никто, кроме ветра, что я еще есть...  
Стала я неприметной для всех, непривычно земною.  
И не нужен никто, кроме птиц, что приносят мне весть.  
Эта ночь так черна. Ни слезы, ни упрека, ни вздоха.  
Лишь молчание вслед и - на плечи – тоскующий взгляд.  
А у гостя ночного глаза колдуна-скомороха.  
Пьет с улыбкой вино, и оно превращается в яд.  
А наутро в немых зеркалах зазвенят отраженья  
Чьих-то глупых надежд, и старик, усмехнувшись, уйдет...  
И останется жизнь в неизменном потоке движенья.  
Тихо падает снег, и тоска превращается в лёд.

## ГОРЯЧИЙ ВЕТЕР

На холодных листьях дрожит роса,  
Далеко до тепла, и пора уйти.  
...Не летят уставшие паруса.  
Сколько будет преград на твоём пути,  
Потаённых рифов, голодных рыб?...  
На борту предпоследнего корабля  
Я боюсь ледяных непокорных глыб,  
Я боюсь, что стала водой земля.  
И меня качает который день,  
И солёный воздух совсем не мил...  
Ты смеешься тихо, что я, как тень,  
И что так спокойно давно не жил...  
...Мы плывем неделю и сорок дней,  
И не видно суши, и ты не тот,  
И меня качает, и все длинней  
Черный сон, в котором так много нот...

Позади солёный больничный бред:  
За окном не море, а просто дождь.  
И горячий ветер твоих побед  
Говорит: ты скоро за мной придёшь.

\*\*\*

Прошла печаль, осталась пустота,  
В пустынном небе растворилось слово.  
И стала вдруг ненужной красота.  
Переживу, ведь я была готова.

Я все приму – молчание и дни,  
В которых для меня нет ни мгновенья.  
И сны, в которых мы всегда одни...  
Прошла печаль. Вернется вдохновенье.

И может быть, тогда познаешь ты.  
Что ранен мною и разлукой болен,  
Что оживают мертвые цветы  
Под тихий звон - с высоких колоколен.

\*\*\*

Босиком по солнечному песку.  
Выпускай на волю свою тоску,  
Отпускай надежды и липкий страх.  
Целый мир сейчас у тебя в руках.

Он колышется ласково, хочет петь.  
Так звезда летит, не боясь сгореть  
В замеревшей, призрачной вышине  
Стань самим собой, чтобы жить во мне.

## НИТИ НАШЕЙ ПАМЯТИ



Кинешемский Успенский собор.

### КИНШЕМСКОЕ ВИКАРИАТСТВО СУЩЕСТВОВАЛО С 1866 ПО 1936 ГГ. ЕГО ИСТОРИЯ НАСЧИТЫВАЕТ 13 ЕПИСКОПОВ:

- Ионафан (Руднев; 4 сентября 1866 - 29 августа 1869),
- Палладий (Пьянков; 16 ноября 1869 - 24 июля 1872),
- Геннадий (Левицкий; 24 июня 1872 - 9 апреля 1883),
- Вениамин (Платонов; 9 апреля 1883 - 13 июня 1905),
- Никандр (Феноменов; 10 июля 1905 - 15 февраля 1908),
- Иннокентий (Кременский; 24 февраля 1908 - 28 июля 1911),
- Арсений (Тимофеев; 28 июля 1911 - 30 июля 1914),
- Севастиан (Вести; 8 сентября 1914-1917, 1919-1920),
- свщмч. Василий (Преображенский; 19 сентября 1921 - 1926),
- исп. Николай (Голубев; 18 июня - 5 декабря 1929),
- Хрисогон (Ивановский; 14 апреля - 8 июля 1932),
- Александр (Торопов; 21 сентября 1932 - 24 сентября 1935),
- свщмч. Борис (Воскобойников; 7 марта - 1 июля 1836).

## 150 ЛЕТ КИНШЕМСКОМУ ВИКАРИАТСТВУ

**Кинешемское викариатство Костромской епархии было образовано 11 мая 1866 года, когда император Александр II утвердил доклад об этом Святейшего Синода.**

Комментируя это событие, свт. Игнатий (Брянчанинов), живший на покое в Бабаевском во имя свт. Николая Чудотворца монастыре (Костромская епархия), писал 11 июня 1866 года своему брату П.А.Брянчанинову: "Костромскому и Нижегородскому (архиереям - прим. авт.) даны викарии преимущественно для обращения раскольников".

Местопробытием Кинешемских епископов был назначен Костромской Ипатьевский во имя Святой Троицы монастырь. В управление вика-

рию был предоставлен Богородице-Игрицкий в

**ВИКАРИАТСТВО - церковно-административная территориальная единица, входящая в состав епархии, во главе с викарием - епископом, не являющимся правящим архиереем.**

честь Смоленской иконы Божией Матери монастырь неподалеку от Костромы.

Первым Кинешемским епископом в 1866 году стал Ионафан (Руднев), в 1869 году он был назначен на Олонекскую и Петрозаводскую кафедру.

На рубеже XIX и XX веков видную роль в духовной жизни Костромской епархии играл Кинешемский епископ Вениамин (Платонов, викарий в 1883-1905 гг.). За годы жизни в Костроме он приобрел широкую известность как старец, имевший

дар прозорливости, "второй Иоанн Кронштадтский". В Ипатьевский монастырь к нему ежедневно приходило множество людей из Костромской и Ярославской губерний.

В 1917 году была предпринята попытка упразднения Кинешемского викариатства. По ходатайству Костромского и Галичского епископа Евгения (Бережкова) Святейший Синод 25-30 мая 1917 года постановил переименовать Кинешемского епископа Севастиана (Вести) в епископа Макариево-Унженского "с назначением места жительства в г. Макарьево и с поручением ему управления Макарьево-Кологривского, Велужского, Варнавинского и Юрьево-Уездского". Это решение вызвало недовольство в Кинешме, городская Дума, духовенство и жители города обратились к епископу Евгению с просьбой о восстановлении Кинешемского викариатства, и архиерей 21 июля отправил в Синод соответствующее ходатайство. В

сентябре Синод определил: "Викарию Костромской епархии епископу Макариево-Унженскому Севастиану присвоить прежнее наименование "епископ Кинешемский". В 1918 году территория Костромской губернии, совпадавшая с территорией Костромской епархии, подверглась существенным изменениям: Кинешемский и Юрьево-Уездский уезды отошли новообразованной Иваново-Вознесенской губернии. Однако до 1936 года в церковном отношении эти уезды оставались в составе Костромской епархии и управлялись викариями Кинешемскими епископами.



19 сентября 1921 года в Успенском соборе Кинешмы состоялась первая в истории города епископская хиротония - епископом Кинешемским стал Василий (Преображенский) - будущий священномученик, святитель Василий. Он был Кинешемским епископом до 1926 года. Его трагический земной путь закончился в ссылке в Красноярском крае 13 августа 1945 года.



Захоронение архиепископа Севастиана (Вести) в ограде кинешемского собора.



ПЕРВЫМ ЕПИСКОПОМ КИНШЕМСКИМ, ВИКАРИЕМ КОСТРОМСКОЙ ЕПАРХИИ СТАЛ ИОНАФАН РУДНЕВ (1816 - 1906).

Будущий Владыка, в миру Иван Наумович Руднев, родился 18 апреля 1816 года в семье псаломщика Ливенского уезда Орловской епархии. Он окончил Орловскую духовную семинарию и Киевскую духовную академию. Кандидат богословия. Был смотрителем 2-го Белгородского духовного училища, учителем гражданской истории и инспектором Орловской духовной семинарии.

Иван Наумович Руднев был женат, но овдовел. В монашество был пострижен в Орловском Спасо-Прилуцком монастыре с именем Ионафан в 1860 году. Его определили ректором Вологодской духовной семинарии и одновременно настоятелем Спасо-Прилуцкого монастыря под Вологодой, с возведением в сан архимандрита. Позднее он - ректор Олонекской духовной семинарии и архимандрит Свицкого Александрова монастыря.

В июле 1866 года архимандрит Ионафан отправляется в город Кинешму - викарием Костромской епархии, епископом Кинешемским. Хиротония состоялась 4 сентября в Александро-Невской лавре в Санкт-Петербурге.

Через три года его назначают епископом Олонекским и Петрозаводским.

В последующие годы служил епископом и архиепископом Ярославским и Ростовским.

В 1903 году Владыка ушел на покой, оставшись жить в Спасо-Ярославском монастыре. 18 октября 1906 года архиепископ Ионафан преставился ко Господу.

## «МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ»

**В рамках утвержденной губернатором программы по активизации в Ивановской области сотрудничества с движением WorldSkillsRussia на базе профессиональных учебных заведений созданы семь региональных специализированных центров.**



Победительница регионального этапа Екатерина Лебедева.

Кинешемский педагогический колледж стал центром по компетенции «Дошкольное воспитание». На днях здесь были проведены соревнования «Молодые профессионалы». Это региональный отборочный этап.

Испытать свои силы и продемонстрировать профессиональные навыки изъявили желание пять студенток четвертого курса. Эксперты из числа опытных преподавателей педколледжа подготовили для участниц разнообразные задания в соответствии с требованиями WorldSkillsRussia. Для достижения победы необходимо было продемонстрировать владение такими методиками и технологиями, как пластили-

нографика, театрализация сказок, презентация игр с использованием интерактивного сенсорного комплекса, владение методикой разработки совместных проектов детей и родителей.

Высоко оценили работу и других участниц – М.Сенягиной, П.Шохиной, Ж.Степановой и других. Все с энтузиазмом подошли к работе, как участницы, так и эксперты.

Наши эксперты высоко оценили работу всех участниц. Каждая продемонстрировала глубокие знания и уверенное владение современными приемами и методиками, - отметила заместитель директора колледжа по учебно-производственной работе Л.В.Афанасьева, которая является старшим региональным экспертом WorldSkillsRussia по компетенции «Дош-



Участницы конкурса.

кольное воспитание». – Мы надеемся, что соревнования «Молодые профессионалы» станут хорошей традицией и будут способствовать повышению рейтинга выпускников нашего колледжа на рынке труда.

По итогам регионального этапа максимальное количество баллов набрала Екатерина Лебедева. Она и стала победительницей. В апреле Екатерина отправится в Ярославль на перенатальное Центральное федерального округа, где будет защищать честь Ивановской области.

**А. ПИСКУНОВ**

## РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Благотворительный фонд «ФОРМУЛА ДОБРА» объявляет конкурс на строительство жилого корпуса для проживания воспитанников Островского детского дома Костромской области по квартирному типу (семейный дом).

Информация об участии в конкурсе находится на странице Фонда [www.facebook.com/formuladobra](http://www.facebook.com/formuladobra) Срок заключения договора строительного подряда - 01.04.2016 г. Контактное лицо проекта - Ирина Устюгова, 8-967-269-12-95.

Требуются граждане на военную службу по контракту в воинские части Министерства обороны РФ. Высокое денежное довольствие. Обеспечение жильем. Обращаться в отдел военного комиссариата Ивановской области по городу Кинешма и Кинешемскому району по адресу: г. Кинешма, ул. Советская, д. 29, кабинет 4. ☎ 5-31-16.

Кадастровым инженером ООО «ИЗЫСКАТЕЛЬ», Цветковым М.Е., квалификационный аттестат №37-10-26, почтовый адрес: Ивановская область, г.Кинешма, ул.М.Василевского, д.2, оф.72, в отношении земельного участка с К№ 37:07:032805:83, расположенного по адресу: Ивановская область, Кинешемский район, с.Решма, ул.Зеленая, д.7, заказчик - Семин Е.С., выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 9 апреля 2016 года в 10.00 по адресу: Ивановская область, г.Кинешма, ул.М.Василевского, д.2, оф.72.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: К№ 37:07:032805:13, Ивановская область, Кинешемский район, с.Решма, ул.Зеленая, д.5; и К№ 37:07:032805:84, расположенного по адресу: Ивановская область, Кинешемский район, с.Решма, ул.Зеленая, д.9.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок или присутствие представителя с доверенностью, подтверждающей его полномочия участвовать в установлении границ и подписывать соответствующие документы.

С межевым планом земельного участка можно ознакомиться по адресу: г.Кинешма, ул. М.Василевского, д.2, оф.72.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 9 марта 2016 г. по 9 апреля 2016 г. с 9.00 до 17.00 по адресу: 155800, г.Кинешма, ул.М.Василевского, д.2, оф.72., тел.8(49331)3-81-00.

**Внимание! Только 1 день**  
**Московские специалисты проводят**  
**полное компьютерное тестирование**  
**организма и методическое**  
**консультирование по нормализации**  
**физиологических процессов**

Программно-технический комплекс СТАМ выявляет наличие нарушений и скрытые формы заболеваний в сердечно-сосудистой, пищеварительной, бронхо-легочной, нервной, мочеполовой, эндокринной и других системах и их причины.

Безвредно. Подготовки не требуется. Дети с 5 лет. Цена - 1500 руб. (весь организм). Для пенсионеров, медработников и детей - 1400 руб.

**Вас ждут на прием 14 марта с 9 до 17 часов**  
**в здании Городского Дома культуры (г. Кинешма, ул. 50-летия Комсомола, 22).**  
**Запись по тел. 8-926-228-89-27 (без выходных).**

Сертификат соответствия ГОСТ Р №1171479 от 21.08.2013г. **Реклама**

**КУПЛЮ** Дорого старинные иконы, монеты, значки, открытки, книги, мебель, статуэтки, керосиновые лампы, граммофоны и т.д.  
☎ 8-910-987-94-20.

### УСЛУГИ

Перетяжка мебели. Отделочные работы со всеми видами материалов. Установка дверей. Недорого.  
☎ 8-980-689-53-95;  
☎ 8-962-164-33-16.

### КУПЛЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

1-ком. кв., 1-2 этаж, в нормальном состоянии, ближе к центру, вокзалу.  
☎ 5-60-96, 8-910-996-91-95.  
Земельный участок или дом под снос, не агентство.  
☎ 8-902-318-00-03; 7-10-10.  
Квартиру, дом или земельный участок вблизи дорог. Дорого. Не агентство. Можно по договору дарения.  
☎ 8-915-847-55-55.

### ПРОДАМ АВТО

МАЗДА-626, двигатель 2 л., цена договорная.  
☎ 8-962-164-33-16.

### ПРОДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ

Дом двухэтажный, 250 м кв., документы. Газ подведен, готовы. Имеются 3 гаража:

1) гараж 2-этажный, на втором этаже отапливаемая комната, имеется смотровая яма.

2) гараж 20x10, пилорама.

3) гараж 10x10, смотровая яма.

Цена – 2 млн 800 тыс. руб.  
☎ 8-920-358-00-24.

1-ком. кв., 1/4 кирпичного дома, 35,5 кв. м., в отличном состоянии, новые окна, двери, близко магазины,

школа, д/сад или обмен на меньшую площадь.

☎ 5-60-96; 8-910-996-91-95.  
Дом 2-х этажный со всеми удобствами, баня, теплый сарай или любой обмен на квартиру с доплатой. Дом в 1 км от города на берегу Волги.

☎ 8-903-879-51-79.  
Гараж (6x4) на Подшиваловской горе.

☎ 8-910-685-15-75.  
1-ком.кв., 3/4 кирпичного дома, балкон, нормальное состояние, можно с мебелью или обмен на 1-2 этаж.

☎ 5-60-96; 8-910-996-91-95.

### ПРОДАМ ЖИВОТНЫЕ

Дойную козу.  
☎ 3-81-67 (кроме субботы).

### ПРОДАМ РАЗНОЕ

Калосъемники 20x70, пленки 60x90.  
☎ 8-962-166-59-38.

Сено.  
☎ 9-02-22.

Телевизор «Акира», цена 2750 руб.

☎ 3-23-38, 8-960-501-22-75.

Матрацы 2 шт. 135x80x15, цена 750 руб.

☎ 3-23-38, 8-960-501-22-75.

### ОТДАМ

Котят в добрые руки, 4 мес., окрас тигровый, мальчик и девочка.

☎ 8-910-685-96-30.

В добрые руки белых котят.

☎ 5-32-03, 8-962-169-70-31.

Щенка в частный дом (черный, кудрявый мальчик).

☎ 5-79-98.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ ПО ☎ 5-76-72

**Приволжская**  
**ПРАВДА**

12+  
**УЧРЕДИТЕЛЬ:**  
Департамент  
внутренней политики Ивановской  
области  
153000, г. Иваново,  
ул. Пушкина, д.9, лит.Б  
☎ (4932) 90-15-31,  
[www.dvp.ivanovoobl.ru](http://www.dvp.ivanovoobl.ru)

Газета выходит  
во вторник, пятницу  
**Главный редактор**  
**И. А. ЛЕБЕДЕВ**  
Газета зарегистрирована  
Управлением Федеральной службы  
по надзору в сфере связи,  
информационных технологий  
и массовых коммуникаций  
по Ивановской области.  
ПМ №ТУ 37-00304 от 15 апреля 2015 г.  
Цена в розницу - свободная.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):**  
155800, г. Кинешма, ул. Ленина, 44,  
офис №324 (3-й этаж).  
Редактор: ☎ 5-77-81;  
журналисты: ☎ 5-38-64;  
отдел рекламы: ☎ 5-76-72;  
бухгалтерия: ☎ 5-61-31;  
факс: ☎ 5-76-72.  
e-mail: [privpravda@mail.ru](mailto:privpravda@mail.ru)  
<http://www.privpravda.ru>

Направление письма в редакцию  
является согласием на обработку пер-  
сональных данных автора письма. В  
случае если автор не желает, чтобы  
его персональные данные, указанные  
в письме, подверглись обработке (в том  
числе публикации в газете), он должен  
указать это в письме.  
Редакция не всегда разделяет мнени-  
е авторов публикаций.  
Редакция не несет ответственности  
за содержание объявлений и реклам-  
ных материалов.

Набор и верстка  
редакции газеты  
**«Приволжская правда»**  
Отпечатано ИП Сенченко К.А.  
ИНН 371121964340, 153043,  
г. Иваново, ул. Калашникова,  
д. 26г. ☎ (4932) 47-30-30  
**Тираж – 1687**  
**Заказ – 14-19**  
Подписано в печать:  
по графику в 17.00  
фактически в 17.00  
Индекс 51415